

遼寧錦州世博園五一「四亮點」迎客



新聞發佈會現場。本報遼寧傳真

香港文匯報訊(記者 歐陽舒楠 遼寧報導)記者日前從「2014錦州世博園開園」新聞發佈會上獲悉,2014年錦州世博園將於五月一日正式開門迎客。在此期間,園內400多萬株的鬱金香競相綻放;預打破世界健力士紀錄的120米長的羊肉串,以及各種海上項目將為遊人一呈現。

據相關負責人介紹,今年,為增加對遊客的吸引力和世博園的綜合競爭力,園區在去年參觀者突破1000萬人次的基礎上,又增設了許多新的亮點,具體講,有以下四大亮點:

體會海洋風情,聽水韻潮湧。為凸顯錦州世博園的海洋特色,園區增設了海上觀光船和水上兒童遊樂堡、海上特技表演、海邊馬術等項目;瀏覽名園勝景,品鑒海上畫卷。20個國際展園、14個省內城市展園依然是今年世博園的精華大觀,可以讓遊人一日內盡賞世界園林精品。

夢尋海上世園,情醉海灣花田。今年,錦州世博園種植了400多萬株鬱金香,5月1日開園時就能達到綻放的佳期;心與夢的天堂,情與景的交響。今年,錦州世博園在園內活動的設計上將主推行動性活動。今年,增加了遊客親自體驗抗日打鬼子的環節。

除以上內容外,園區還策劃如世園啤酒節、美食節、人體彩繪等特色節目。

陝西寶雞十月辦國際佛教大會

「世佛聯」首在內地舉行 千名高僧大德雲集

香港文匯報訊(記者 李曉燕、張仕珍 寶雞報導)4月18日,中國承辦第27屆世界佛教徒聯誼會新聞發佈會在泰國曼谷舉行。據了解,本屆大會將於10月16日至18日在中國陝西寶雞法門寺舉行,屆時,來自世界各地的1000多名佛教領袖和高僧大德將雲集寶雞,瞻拜佛指舍利、參觀法門寺博物館琉璃器展示,全球數億佛教徒將關注大會。



第27屆「世佛聯」大會寶雞組委會副主任張敬原(坐者左一)、中國佛教協會駐會副會長學誠法師(坐者右二)、陝西佛教協會副秘書長寬嚴法師(坐者右一)拜會泰國曼谷世佛聯總部。本報陝西傳真



佛教聖地法門寺。本報陝西傳真

世界佛教徒聯誼會秘書長攀洛·泰阿利先生、中國佛教協會駐會副會長學誠法師、第27屆「世佛聯」大會寶雞組委會副主任張敬原先生聯合發佈了相關信息。據了解,本屆大會將主題定為「佛教與公益慈善」,將大力弘揚佛法,促進公益慈善事業發展,「世佛聯」及各國僧王、有關宗教組織都將參加本次大會。

據介紹,世界佛教徒聯誼會是全球佛教徒的國際組織,簡稱「世佛聯」,1950年5月在錫蘭(今斯里蘭卡)科倫坡舉行成立大會。迄今已在世界其他國家和地區舉辦過26次,今年首次在中國大陸舉行。「世佛聯」的宗旨是促進佛教徒嚴格實踐佛陀的教義,弘揚佛法,加強佛

教徒的緊密團結,交換各國佛教教情和意見,興辦社會、教育文化、慈善等福利事業,討論佛教徒對爭取和平與一切眾生的幸福應做的貢獻。

陝西享佛教「第二故鄉」美譽

中國佛教協會副會長、法門寺主持學誠法師在新聞發佈會上表示,此次「世佛聯」大會在供奉有釋迦牟尼佛真身指骨舍利的法門寺開幕,在佛院慈悲和智慧之光的照耀下,必將增進中國佛教界與世界佛教徒聯誼會的友誼,為世界佛教徒的大團結和大交流、為維護世界和平做出貢獻。

他同時亦表示,在世界佛教南傳和北傳的兩大體系中,陝西關中地區是北傳佛教的翻譯傳播中心,素有佛教的「第二故鄉」之稱,不僅在中國佛教發展史上具有重要地位,而且在世界佛教發展史上也有着特殊的地位。



今日頭條

疆俄共建千萬噸級物流中心 11月竣工助貿易「走西口」

香港文匯報訊(實習記者 王辛鵬、馬晶晶 新疆報導)記者日前從烏魯木齊市召開的「俄羅斯聯邦車里雅賓斯克州經貿投資推介會」上了解到,新疆與俄羅斯聯邦車里雅賓斯克州政府聯手共建的千萬噸級物流中心——南烏拉爾斯克物流中心項目將於今年11月竣工。

該項目於2012年啓動,2013年9月25日奠基,建成後將成為烏魯木齊——阿斯塔納——車里雅賓斯克國際運輸物流通道的重要組成部分,成為中國出口商品的集散中心,將為中國對外貿易「走西口」提供便利。

據介紹,俄羅斯總統普京曾在上合組織北京峰會上提到了新疆與車里雅賓斯克州的物流通道建設問題,兩地間物流通道以及今後的貿易往來都有了堅實的發展基礎。

河南南陽辦玉文化博覽會 為期三天展近兩千精品

香港文匯報訊(記者 尚曉通 南陽報導)4月28日,中國·南陽第十一屆玉雕節暨國際玉文化博覽會在河南南陽開幕,為期三天,本屆玉雕節圍繞「瘦身、強筋、延伸」的辦會原則,開幕式簡約務實,時間僅約15分鐘。

在南陽市體育中心二樓舉行的玉雕精品展覽廳,記者了解到,本次參展的精品大約1500件至2000件,展區分為大師作品展、品牌企業展、「玉華獎」參評作品展、獨山玉精品展等展區。在南陽市體育中心室外廣場舉行的玉雕產品銷售活動現場,共設置了標準展位、特裝展位300個,可容納商戶500家以上,分玉雕工藝品展區、奇石展區、市內玉礦石資源標本展區等。



南陽第十一屆玉雕節開幕式現場。本報河南傳真

重慶千億打造光電顯示業 15家企業相繼落戶

香港文匯報訊(記者 孟冰 重慶報導)記者日前從重慶兩江新區獲悉,兩江新區正在打造千億級光電顯示產業集群,目前,萊寶高科已投產,京東方8.5代線項目進展順利,光電顯示產業鏈上游的15家企業相繼落戶,一個涵蓋大中小尺寸顯示面板全產業鏈的產業集群初現雛形。

截至目前,萊寶高科5代線項目已於2013年底投產,擬於2015年下半年投產的京東方8.5代線項目開發進展順利,光電顯示產業鏈上游的光學膜、背光源、導光板、偏光片、電子材料等15家企業相繼簽約落戶,一個涵蓋大中小尺寸顯示面板全產業鏈的產業集群初現雛形。核心載體——水土高新技術產業園,也正發展成為中西部地區光電顯示產業集群中心。

包頭景區五一售「一元門票」

香港文匯報訊(實習記者 馮芳慧 內蒙古報導)據悉,包頭市政府將於5月1日至19日期間推出惠民政策,啟動「贈送景區門票」和「一元錢遊包頭」旅遊活動。包括向市民和社會各界贈送南海景區、梅力更景區、石門景區、美岱召、五當召、北方兵器城以及包頭樂園門票共十萬三千張,價值250多萬元。

贈票途徑包括各媒體平台向市民免費贈送、進入社區文化廣場隨機發放、景區向遊客互贈其他景區門票、包頭旅遊官方微博、通過旅遊集散諮詢中心發放等。

醫院推母嬰同室防隱患

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導)記者日前從天津市衛生局獲悉,為了減少、消除新生兒住院期間安全隱患,今後各醫院產科將實行母嬰同室。母嬰同室,即嬰兒出生後與母親安置在同一個房間,由母親24小時親自照顧嬰兒。根據相關要求,新生兒住院期間須佩戴身份識別腕帶;出入病房時,工作人員要對接送人員和出入時間進行登記;出入院要由醫護人員對其陪護家屬身份進行驗證,由醫護人員和家屬簽字確認,並記錄新生兒入院時間。

售過期食品可吊銷營業照

香港文匯報訊(記者 崔國清 蘭州報導)甘肅省食品藥品監督管理局日前宣布,對於過期食品要設專區保存,進行無害化處理或銷毀(包裝一併銷毀),發現售賣過期食品,情節嚴重的可吊銷執照,列入食品生產經營「黑名單」,對涉嫌犯罪的,移送公安機關查處。同時,食品生產經營者要建立超過保質期食品台賬,如實記錄過期食品的相關信息。相關記錄保存期限不少於兩年。



山西太原長者迎「五一」

昨日,山西老年大學藝術團成員在演奏葫蘆絲。當日,山西老年大學藝術團的成員在太原市迎澤公園進行專場演出,迎接即將到來的「五一」勞動節。

高速啟用電子眼監控超速

香港文匯報訊(記者 劉銳 成都報導)近日記者獲悉,四川多條高速公路啟動「區間測速」,將測速路段勻速,以及進、出瞬間速度,如果駕駛員在這三個測檢中不只一次超速,將會按照超速最高值進行處罰。

區間測速將使「電子狗」等設備的「反監控」功能失效,同時杜絕了老式電子眼兩車並行且有一個車子超速時,抓拍無法確定是哪台車超速的缺陷。目前,四川成雅、成綿、成樂高速已部署20個「區間測速」電子眼,共32個測速區間。

成立首家省級生態環保司法機構

香港文匯報訊(記者 周萍,實習記者 周雲伊 貴陽報導)24日,貴州省高級人民法院生態環境保護審判庭、貴州省人民檢察院生態環境保護檢察處、貴州省公安廳生態環境安全保衛總隊正式掛牌,這標誌著中國第一家省級生態環境保護司法機構在貴州成立。

貴州政法機關在今年初,形成了省法院1個生態環境保護審判庭,4個中院生態環境保護審判庭,5個基層法院生態環境保護法庭的「145」生態環保案件集中審判格局,這在全國法院尚屬首創。

青島中德合作項目竣工 節水逾三成具推廣價值

香港文匯報訊(記者 許桂麗、于永傑,實習記者 王莉 青島報導)由中德合作的青島世園分質水處理及資源化利用示範項目竣工暨科研基地簽約儀式,日前在青島世園會期間舉行。這是世界上第一個在區域範圍內將「半集中式水和廢物處理技術」付諸實踐、實現區域性資源循環利用的示範項目。這一技術系統,未來有望在青島市逐步推廣。

半集中式處理在一定區域範圍內對水和廢物進行分質處理、利用,具有高度的靈活性。由中德研研機構共同研發的這一示範中心,覆蓋周邊近3萬人的服務範圍,每天可處理700立方灰水、800立方黑水和50立方污泥和餐廚垃圾,淨化後的再生水可用於沖廁、綠化和農業灌溉等,可節省30%以上的水。

溧陽「兩節」開幕以茶助遊 簽約13重大項目

香港文匯報訊(記者 周永峰 江蘇報導)第十三屆中國溧陽茶葉節暨第十屆天目湖旅遊節昨日在溧陽燕山公園開幕,將歷時一個月。

溧陽市委書記盛建良在致開幕詞中表示,溧陽全域山水田林兼備,生態環境得天獨厚,地貌特徵為「三山一水六分田」。天目湖憑借其周邊良好的生態和81%的森林覆蓋率,並常年保持湖水II類水質,被譽為「華東遊憩首選地」。

開幕式上,該市分別舉行重大項目簽約儀式、江蘇省「陸羽杯」茶葉評比溧陽獲獎名茶頒獎儀式、天目湖獲「國家5A級旅遊景區」「國家生態旅遊示範區」揭牌儀式。在重大項目簽約儀式上所集中簽約的13個項目,其中外資項目6個,項目投資總額9.4億美元,內資項目7個,項目總投資為86.4億元人民幣。

嚴禁教師校外有償補課 可予紀律處分或解聘

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報導)近日,吉林省教育廳向吉林省教育系統下發通知重申「六條嚴禁」。相關負責人特別指出,對發生違規行為的教師,一律給予紀律處分或解聘等組織處理;對負有責任的學校校長先免職,再給予紀律處分;涉嫌違法犯罪的,移送司法機關處理。

這六條禁令分別是:一、嚴禁索取或者接受學生和家長財物、有償證券、交付憑證。二、嚴禁組織或參與校外有償補課、辦班。三、嚴禁組織或參與針對學生的經營性活動或強制學生訂購教學輔助材料、報刊等謀取利益。四、嚴禁體罰學生或以侮辱、歧視等方式變相體罰學生。五、嚴禁在招生、考試中弄虛作假、營私舞弊。六、嚴禁學校亂收費、亂辦班、亂補課。